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			jsme vaším partnerem v pracovním světě. 

			
				Nabízíme vysoce specializované služby a zakládáme si na rovnocenném přístupu ke každému. Dobře chápeme, jaký význam má práce v životě člověka. Proto se zaměřujeme na navazování a budování vztahu s našimi kandidáty a tím zároveň pracujeme i na úspěchu našich klientů. Propojením toho správného člověka s tou správnou prací pomáháme jak našim uchazečům, tak našim klientům - jejich zaměstnavatelům - dosáhnout jejich cílů a ambicí.
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              výsledky průzkumu Randstad

      
      HR Trends 2024.

              Jaké jsou aktuální trendy, výzvy a přístupy k řízení lidských zdrojů v České republice? Jak firmy v Česku plánují čelit výzvám a využívat příležitostí na trhu práce? Výsledky průzkumu odhalují klíčové informace o očekávaném vývoji podnikání, strategiích pro získávání a udržení talentů, plánech na zvyšování mezd a integraci umělé inteligence do HR procesů.
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              festival pracovních příležitostí

      
      Career Expo 2024 v Praze

              Přijďte se za námi podívat ve dnech 13. 3. a 14. 3. 2024 na největší veletrh pracovních příležitostí Career Expo v O2 universum v Praze. Budeme pro vás mít zajímavé nabídky práce ze všech možných oborů a rádi vám poradíme se vším, co se týká vaší kariéry a hledání zaměstnání. Brzy na viděnou u stánku randstad! 
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        kdo jsme?

      

      
        Jsme Randstad. Pomáháme lidem najít vysněnou práci a firmám motivované zaměstnance. Posouváme trh práce kupředu. 

        
      


    	





	
		
			hledáte práci? Pojďme se spolu podívat jak vám můžeme hledání vaší vysněné práce usnadnit.
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          nezaměstnanost v únoru stagnovala.
        
      

      
        Sezónní práce a najímání brigádníků začalo dříve, s náborem kmenových zaměstnanců ale firmy postupovaly opatrně.
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        Míra nezaměstnanosti v červnu opět poklesla. Firmy napříč všemi obory se potýkají s nedostatkem pracovníků, nejvíce chybí modré límečky.
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           jsou otevřeny změně práce.
        
      

      
        Randstad Workmonitor: V porovnání s loňským rokem přibylo v Česku zaměstnanců, kteří zvažují změnu místa. Podívejte se, co je k tomu nejčastěji vede. 
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Úspěšný pohovor: jak udělat skvělý první dojem
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      Stavte se za námi na některé z našich poboček.
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